

NA ZIMNÍ VÝLET S ASZ BENEŠOV

Předsednictvo ASZ Benešov pořádá na začátku příštího roku (přesněji v termínu 17. - 20. ledna 2018) zahraniční zájezd, ve spolupráci s firmou STROM PRAHA, do továren na výrobu traktorů JOHN DEERE v německém Mannheimu a postřikovačů v holandském Horstu.

Exkurse výrobních závodů bude obohacena o návštěvu muzea techniky v Sinsheimu, prohlídku centrálního skladu náhradních dílů JOHN DEERE pro celou

Evropu v Bruchsalu a navíc jsme pro vás zajistili i návštěvu dvou rodinných farem v Holandsku. Zajímavostí též bude ubytování (dvě noci) v bývalé jaderné elektrárně Wunderland Kalkar. Zde na účastníky čeká luxusní německý hotel s neomezenou konzumací jídla a pití a eventuálně také s možností sportovního vyžití.

Cena zájezdu je 7.500,- Kč/osoba.

V ceně zájezdu je započtena doprava luxusním autobusem, 1x ubytování

v penzionu, 2x ubytování v hotelu, 3x snídaně, 2x oběd, 3x večeře, poplatek za návštěvu farem a vstup do muzea. Další informace najdete v pozvánce na protilehlé straně.

Zájemci, je nutné přihlásit se nejpozději do neděle 26. listopadu 2017 u předsedy ASZ Benešov Pavla Dudy, tel. 604 169 507, e-mail: pavel.duda.ti@seznam.cz.

Jana Breburdová, hlavní kancelář ASZ ČR

Soutěž Státního pozemkového úřadu „ŽÍT KRAJINOU“

Státní pozemkový úřad (SPÚ) připravuje již 11. ročník soutěže zaměřené na úspěšné a kvalitní realizace pozemkových úprav v české krajině. Letošní ročník je mimořádný v tom, že soutěž SPÚ se začlenila do velkého projektu Ministerstev životního prostředí, zemědělství a místního rozvoje.

Soutěž SPÚ pod novým názvem „Žít krajinou“ bude vyhlášována i v novém formátu, a to v kategoriích:

- **Zelená a dopravní infrastruktura**
- **Tvorba a ochrana krajiny**

Zároveň bude udělena Cena SPÚ a Cena veřejnosti.

Pravidla umožňují, aby se do soutěže přihlásila mj. i obec, resp. vlastník vybudovaného zařízení. Přivítáme tedy jejich zapojení.

Přihlášky lze podávat od 1. 12. 2017 do 31. 1. 2018, a to přes webové stránky SPÚ

www.spucr.cz prostřednictvím záložky „Soutěž Žít krajinou“. Zde zájemci naleznou také podrobné informace a přesné znění pravidel.

Slavnostní vyhlášení vítězů proběhne 3. 5. 2018 v Senátu Parlamentu ČR.

25. 10. 2016

text a foto: Státní pozemkový úřad

Loňský vítěz hlasování veřejnosti - vodohospodářské opatření v k. ú. Rtně nad Bílinou, okres Teplice.

